

温家宝:经济还未形成稳定回升态势

强调要深化改革开放,增强经济发展的动力与活力

据新华社成都7月15日电 7月13日至15日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到四川省成都市就当前经济形势进行调研,并在成都主持召开河南、湖南、广西、四川、陕西五省区经济形势座谈会。

温家宝指出,目前,我国经

济增速仍在年初确定的预期目标区间内,稳增长政策措施正在见到成效,经济运行总体呈现缓中趋稳态势。但是,也要清醒地看到,当前经济还没有形成稳定回升态势,经济困难可能还会持续一段时间。我们要坚定做好经济工作的信心和决心,充分估计

形势的复杂性、严峻性,沉着应对,扎实工作,确保实现今年经济社会发展目标。

温家宝说,我们要全面估量形势,既要看到面临的问题、困难和风险,特别是经济下行的压力,也要看到经济发展的基本面仍然是好的,有很多有利条件和

积极因素,发展中出现了不少亮点,经济增长的动力和潜力仍然较大。

温家宝强调,要深化改革开放,增强经济发展的动力与活力。今年的改革任务相当繁重,我们对一些重点领域和关键环节作出了部署,各地区各部门都

要以更大的决心和勇气加以推进,坚决破除阻碍科学发展的体制机制障碍。

温家宝还强调,发展经济的根本目的在于改善民生,增进人民的福祉。今年的政府工作报告对一些重大民生工作作出了具体承诺,我们一定要努力做好。

海南捕捞船队抵南沙永暑礁

渔政310船现场护渔



▲7月14日,一越南渔船(前)正在中国海域捕捞。

▲7月15日,渔船船队行进在距离永暑礁高脚屋34海里的海域上。

本报综合新华社、中新社消息 7月15日17时许,海南赴南沙30艘渔船船队顺利抵达南沙永暑礁附近海域,并在此抛锚,海上航行历时近78个小时。中国渔政310船也及时赶赴永暑礁开展护渔工作。

海南30艘渔船组成的2个编队6个小组船队前往南沙开展的捕捞生产活动,是海南历年赴南

沙最大规模渔船船队。7月15日15时许,船队就远远望见南沙永暑礁高脚屋的轮廓,南沙群岛已近在眼前。17时许,在中国渔政310船引导下,船队最终在永暑礁附近海域抛锚。自7月12日11时许从三亚港出发后,船队已经在海上航行了近78个小时。接下来,船队预计在永暑礁附近海域开展捕捞生产工作5-10天,具体

时间将视实际捕捞情况确定。

记者当日在现场看到,在渔船船队即将到达永暑礁时,中国渔政310船及时赶到现场开展护渔工作。船队领头船“琼三亚F8168”的船长林谋英、副总指挥梁亚排告诉记者,随后几个小时船队各灯光渔船将抛锚做好作业前的准备工作,晚上8时左右开灯作业。

南沙群岛位于中国南疆的

最南端,是南海诸岛中岛礁最多、散布范围最广的一椭圆形珊瑚礁群。南沙群岛领土主权属于中华人民共和国,行政管辖属中国海南省三沙市。

永暑礁是南沙群岛的一座珊瑚环礁,在南沙中部渔场中,这里的渔业资源丰富。它也是中国在南沙驻守的最大岛礁,距中国大陆约740海里。

日驻华大使 今日返华

日方称此举并非外交抗议

据中新社7月15日电 据日本共同社报道,日本外相玄叶光一郎15日下午会见驻华大使丹羽宇一郎后向媒体记者说:“已再次作出指示,要求准确传达日本的想法。”他还表示,有关是否撤换丹羽的事在会谈中没有谈及。丹羽将于16日返回中国。

据报道,日本外相玄叶光一郎15日下午在外务省会见了丹羽宇一郎,听取了国内有关钓鱼岛问题的情况汇报,并商讨了今后的对策。据悉,丹羽汇报了野田政府拟将钓鱼岛“国有化”的行为招致中国抗议的背景情况,并就日中邦交正常化40周年之际计划在中国举办的纪念活动交换了意见。

日本外务省称,此次令丹羽回国并非显示抗议中国的“召回大使”之举,但作为外交惯例,大使“临时回国”常作为对抗措施使用。

中国翻修 阿克赛钦高速公路 印媒渲染为“威胁”

本报讯 位于中印边境西段的阿克赛钦地区自古就为中国领土,在该地区修建高速公路、铁路等基础设施实属中国在主权范围内的正常活动。然而,印媒却将此渲染成是对印度的“威胁”,理由是中国能够通过这些交通网迅速将位于西北部和东部基地的军队及设备运往印度边境。

报道称,作为对此的回应,印度军方已经将侦查部队及巡逻队派往实际控制线附近。在拉达克打造一个主要部队的工作也正在进行中。

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺诈

山东工艺美术学院附中面向山东省招收初中毕业生和高三美术复读生 注册学籍
<http://www.sdada.edu.cn>
0531-82619416/70/71

半月礁海军搁浅护卫舰成功脱浅

新华社北京7月15日电 记者从国防部新闻事务局获悉,7月15日5时许,海军在南沙半月礁附近海域搁浅的护卫舰在救援兵力协助下自主脱浅成功,舰艇艏部轻度受损,人员安全,正在组织返港。事发海域未造成污染。

为您开赛 快速理赔赛出速度
太平洋电话车险,跨越理赔重重障碍,速度更快!

理赔快

本服务最终解释权归太平洋电话车险所有

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家
新车也可以投电话车险啦!
快速理赔 赛出速度
太平洋电话车险,为您开赛,3G快速理赔,查勘定损最快8分钟,赛出新速度!

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC